EZIXQXEIY A BAOMOY KE®.1°

OEQPIA - [IAPAAEITMATA

Av kai oTa GUO €A MIOG 100TNTAG TTpoaBéooupe ToV iDI0 APIBUO, TOTE TIPOKUTITEI Kl TTAAI
uiat (06T Ta. AnAadi: Av a=€ toté aty = €+y.

Av Kal ammé Ta 600 JEAN HIag 100TNTAC agaipéooupe ToV iDI0 apIBuo, TOTE TTPOKUTITEI Kal
TGN pia io6TTa. AnAadl; AV a=€ TdTe a-y = 6-y.

Av Kdl Tad dUo HEAN HIag 100TNTAG TToAAarTAaoia-
OTOUV LE TOV iDI0o QpPIBUO, TOTE TTPOKUTITEI KAl TTAAI
pia 1icoTnTA. AnAadn:

Vv a=€ Tote aA-y=€-y.

Av Kal Ta BdUo MEAN HIAg 100TNTAg BdiraipeBouv
HE Tov Do apiBud, TOTE TTPOKUTITEl KAl TTaAl IO
1coTnNTa. AnAadn: p

— . a
VvV a=€ ToOoTe — = — e y¥0.
¥ ) 4 v

* Etiowon pe €vay ayvooto ovoudletal 1) LOOTITO OV TEQLEYEL EVaV AYVw-
Ot0 aPLBuo X.

ny. 3'x+4=5, 8(x-2)+3=5%-7, TX-1=4x+6

* Jlowto pérog g eElcwonc AEYETAL 1) TOPQACTACOT OV E(VAL OV TO “="
eV devTe00 HELOC AEYETAL 1) TOQAOTOOT) OV E(val HeTd 10 “="

Tmv ekiowon 7x-1 = 4x+ 6

——r St

1°péhos  2° pehos

® Ayvactoi 600 T eE(CWONG A€yovTaL OL GQOL KOV REQLEYOUV TV UETQ-
BAvm| x, evd Yvawotol oot Afyovian avrol oV dev REQLEYOVV TNV PETA-
PAm x.

Zmyv eElowon 7x - 1 = 4x + 6 €ovpe:
7x, 4x elvan oL Gyvaotol 6goL, eva
-1, 6 eivan o1 Yveotol door

® O dyvworog s eEICWOoNG X PNOEEL VA XOQAOTAOEL ROl HE OROLON|NOTE
d\o yodppa y, @, t, z...

® Avon 1 oita g eElcwong ovopdleron o agupds wov enonOever myv eki-
ocwon).
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e TI'evixd yua va Abocovpue pua eEfcwon xdavovpe ta eErig fripara:

1o frjpa: Axalelpovue TOUS XAQOVOROOTES (av URAQYOUV).
20 prjpa: K@voupue ToUg ONUELWUEVOUS KOAAANACCLOOROUS.

3o prina: Kdvovpe aralowpr] napevoécewv.

40 pripa: Xwplovpue yvaorovs axd ayvaorovs (6tav évag 6poc allater
uéhog aAMGLer xan XOGONUO).

So prina: Kévoupe avaywyrj opoiwv Spwv.

60 Prina: AwnEovpe pe TOV CUVIEAEOTY) TOV QyVAOTOU %o Ta 860 uéln (apxel
va e(val SapopeTinds Tov uNdEv).

Maparnproeig — Zxéhia

1. Axcloupt] XAQOVOROOTEY OVORGTETON 1) Sadacia kotd TV ool XoA-
AaxhaocwdCovpe 6hovg Tovg 6govs e eElowone pe o EXKIL twv xapo-
VORQOoT@V TOUS oL Rdvovue g axloxoujoels, ondte 1) eEloworn mov
RPOKUNTEL SEV EYEL NOPOVOUAOTES.

2. Mevd v axalowpr] Twv xogovopaotdyv, fatovpue Toug apiBuntés péoa
Ot NOPEVOECELS.

3. Mua eEicwon dev alldlel, av ypdpoupe To XPWTo PELOS TG Sdevtego xan
T0 SEUTEQO PEAOG TPWTO.

Aregevvnon ¢ eElowoncax =B B
1n neointwon: Av a # 0, Tote 1) eElcwon €yeL ™ x =— Ao
a

2n neointwon: Av a = 0 xo p = 0, v6te 1) eEiowon eivar aduvam (dev €xer
xapio Avon), Sin Yo xdaBe Tyt Tov X, T0 XEWTo PEAoS ™S eE(CwomS Loov-
tou navra pe 0, oxdte dev prvopel vo efvan (oo pe p = 0.

3n neointwon: Av a = 0 xou B = 0, vote 1 eElcwon exalnBevtan yra GAeg
TS TWES TOV X, 2an Afyetal Tavtomra (€xeL drewpeg AVoeLs).

Aupévec aoknoeig:

1) Na AvOe( n eElowon: -7x + 8 =4 -3x

Avon

"Exouvpe Suadoynd:

“Tx+8=4-3x

-Tx+3x=4-8 (ywplCovpe Yvworovc and ayvaotous)
—4x =4 (névovue avaywyrj opoiwv Gpwv)

—_—=— (Sroupovpue pe o ouvtedeon| Tov ayvaotov)
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2) Na AvBei n eElowon: 7 (x + 5) = 2(x-1)-3

Avon

“Exovpe dwadoyund:

7 (x+5)=2(x-1)-3

xX+35=2%-2-3 (n@voupe TOUg ONUEUDREVOUS ROAMOTACLCLOICROTUS)
Tx-2x=-2-3-35 (ywplovpue yvworolg axs ayvaotous)

S5x=-40 (névovpe avaywyj opoiwv 6pwv)

%:? (duonpoupe pe To CUVTEAECT TOV QYVHOTOV)
Agax=-8

BAuarta AVong piac kAaopartikng e€iowong a’ Pabuoy:

analoiwdn napovopactwy (rtoA/Ioupe pe to E.K.N 6Aoug toug 6poug)
orAOTIOLOU UE T KAQGHOTOL

KAVOULLE TLG TPAEELS (ETLUEPLOTIKA LBLOTNTA)

XwpL{oupe yvwotoUg and ayvwotoug (0moLog 6pog petadEpetal ano 1o
o' puelog oto B'uelog i anod to B’ puehog oto a’ aAAdleL mpocnpo)
KAVOUHE avaywyr] Opoiwv 0pwv - MPAgeLg

SLOLPOUHE ME TOV CUVTEAECTH TOU AYVWOTOU

TMapadeiypa 1:

Noa MBei 1 eElcwon: y;—l - 2y3+1 =7
Auon:
y+1_2y+1=7 EKII =3
3 3
y+1 _2y+1 (»dvovupe amaloLp] TOQOVOUACTMV,
3. =5 3 =3-7 noMamhacudtovpe Ghovg Tovg 6poue e eElcwong

pe to EKII = 3)
y+D-(2y+1)=21

y+1-2y-1=21 (amarolg) napevOEcemv)
y-2y=21-1+1 (woCovpe YVwOTOUE N6 AYVHOTOVS)

-y=21 (avoywyr opolwv 6pwv)
__51{ = 2_: (drougovipe pe 10 CUVIEAECTI] TOV QYVAHOTOV)
Apay = -21
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Tlapadeiypa 2:
3x-1 2x-5 5x+1
Na AvBei n eElowon: - =
N eBlowon: = —=——r—===7

Aoon:

3x—1_2x=5 _SX+1 - pyIn(4,6,12)=12
4 6 12

12_37(—1_12.2)(—5=12_5x+1

6 12

3-(3x-1)-2-(2x-5)=1-(5x+1)

9x-3-4x+10=5x+5

9x-4x-5x=5+3-10

Ox =-2

Apa 1 eElowon eivar advvar

MPOXOXH!!! Av katain&ovpe ot popen:
> Ox=a we a=0 dgv &yer Moo (AAYNATH)

> 0x=0 ‘Eyeadarepeg Moeig dnh.aindevet yio kabe mpaypotucd ( AOPIZTH )
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